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Aos catorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e cinquenta e
cinco  minutos,  no  Auditório  da  Unidade  Seminário,  do  Campus Cerro  Largo,  em  Cerro
Largo/RS, foi realizada a sétima Sessão Ordinária do Conselho do  Campus do presente ano,
presidida  pelo  presidente,  Ivann  Carlos  Lago.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes
conselheiros:  membros natos: Lauren Lúcia Zamin, Sandro Adriano Schneider, Rodrigo Prante
Dill, Bruno München Wenzel, Márcio do Carmo Pinheiro, Rosália Andrighetto, Demétrio Alves
Paz, Fernando Henrique Borba, Neusete Machado Rigo;  representantes docentes: Ana Cecília
Teixeira  Gonçalves,  Fabiano  Pereira,  Marcos  Alexandre  Dullius,  Monize  Sâmara  Visentini;
representante  dos  técnicos-administrativos:  Ronnie  Reus  Schroeder;  representante  discente:
Eduardo Alex  Karnikowski;  suplentes  no  exercício  da  titularidade:  Douglas  Rodrigo  Kaiser,
Suzymeire  Baroni,  Edemar  Rotta  (membros  natos);  Izabel  Gioveli,  Eliane  Gonçalves   dos
Santos,  Denize  Ivete  Reis  (representantes  docentes);  Gustavo  Steinmetz  (representante  dos
técnicos-administrativos);  suplentes  presentes:  Thiago de  Cacio  Luchese,  Caroline  Mallmann
Schneiders (representantes docentes).  Não compareceram à sessão por motivos justificados os
conselheiros: Juliane Ludwig, Carla Maria Garlet de Pelegrin, Dionéia Dalcin (membros natos);
Daniela  Oliveira  de Lima,  Débora Leitzke Betemps,  Judite  Scherer  Wenzel,  Tatiane Chassot
(representantes docentes); Eduardo da Pieva Ehlers (representante dos técnicos-administrativos);
Rozane Elveni Kaufmann Scherer (representante da comunidade regional). Verificado o quórum,
o presidente abriu a sessão e colocou em apreciação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada
por unanimidade. A seguir foram feitas as comunicações da mesa: o presidente convidou a todos
para participarem do almoço de confraternização dos servidores do Campus em comemoração à
Semana Farroupilha,  que ocorrerá na próxima quarta-feira,  dezenove de  setembro,  no CTG;
também informou que será realizada uma capacitação sobre o uso do Sistema Eletrônico de
Informações (SEI), ministrada por servidores da PROPLAN, sendo no próximo dia dezoito à
tarde para os servidores técnico-administrativos e coordenadores de curso, e no dia dezenove
pela  manhã  para  os  servidores  docentes.  A coordenadora  acadêmica,  Lauren  Lúcia  Zamin,
informou que no dia treze de setembro encerrou o prazo para preenchimento online dos planos
de ensino; sendo assim, os docentes que não preencheram deverão aguardar as orientações da
PROGRAD, e as sugestões de alteração na forma de preenchimento devem ser enviadas pelos
docentes à Diretoria de Organização Pedagógica (DOP); também convidou para a capacitação do
Módulo XXVII, da PROPEPG, que abordará o Currículo Lattes e suas interfaces, a realizar-se no
dia  vinte  e  seis  de  setembro,  às  treze  horas  e  trinta  minutos,  no  Auditório  do  Seminário.
Continuando, o conselheiro Edemar Rotta convidou para o Seminário  "Teorias e Métodos em
Pesquisa", com a Profa. Dra. Cláudia Tirelli, da Universidade de Santa Cruz do Sul (UNISC),
que será realizado no dia primeiro de outubro, às 13h30min, no Auditório Prof. Diego Manenti; o
evento é uma realização conjunta dos Programas de Mestrado PPGDPP e PPGATS, as inscrições
podem ser feitas na hora e haverá certificação. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi
aprovada por  unanimidade e  ficou assim definida:  1. Homologação de  membros  do  Comitê
Assessor de Extensão e  Cultura (CAEC) do  Campus Cerro Largo e do Comitê de Ética em
Pesquisa com Seres Humanos da UFFS (CEP/UFFS); 2. Redistribuição da servidora Leila Bom
Camillo (Docente/UNIPAMPA/Processo Nº 23205.000761/2018-06); 3. PPC do Curso de Letras
(designação de  relatoria).  O plenário  apreciou  o primeiro  ponto  de  pauta  e  homologou,  por
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unanimidade, a indicação dos membros do CAEC, que ficou assim constituído:  Coordenadora
Adjunta de Extensão e Cultura:  Danusa de Lara Bonotto;  Membros Titulares: Geni Vanderleia
Moura  da Costa,  Evandro Pedro Schneider,  Alcione Aparecida  de  Almeida  Alves;  Membros
Suplentes:  Izabel Gioveli,  Mario Sérgio Wolski, Ruben Alexandre Boelter;  da mesma forma,
homologou a indicação do professor Livio Osvaldo Arenhart  para membro do Comitê de Ética
em Pesquisa com Seres Humanos da UFFS (CEP/UFFS). O presidente apresentou o segundo
ponto de pauta, manifestando que a servidora que solicita redistribuição da UNIPAMPA para a
UFFS,  Leila  Bom Camillo,  atualmente  é  professora  do  Campus Cerro  Largo,  por  força  de
exercício provisório; após a análise do Parecer do Colegiado do Curso de Letras, o plenário
indeferiu o pedido por indisponibilidade de vaga. O terceiro assunto da pauta foi apresentado
pelo  Prof.  Demétrio  Alves  Paz,  coordenador  do  Curso  de  Letras,  que  fez  uma  explanação
preliminar sobre a proposta de reformulação do PPC do referido curso; após o debate do assunto
pelos conselheiros, foi votada a forma de análise pelo plenário, sendo que dezenove conselheiros
optaram  por  designar  relatoria,  com  duas  abstenções;  foi  então  designado  como  relator  da
matéria  o  conselheiro  Bruno  München  Wenzel.  Sendo  quinze  horas  e  cinco  minutos  foi
encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente
ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 14 de
setembro de 2018. ______________________________________________________________
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